

Posudek vedoucí bakalářské práce
Ústav sociální práce FF UHK

Autorka závěrečné práce: **Denisa Peřtová**

Název závěrečné práce: **Hodnocení systému bakalářských odborných praxí studenty ÚSP**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění:

Hlavním cílem bakalářské práce je „zjistit, jak studenti 3. ročníku oboru *Sociální práce a politika na ÚSP UHK hodnotí odborné praxe, seminář k odborným praxím a supervizi*“ (s. 11). Úvodu jsou vymezeny také dílčí cíle, logická struktura práce, je stručně prezentována výzkumná strategie a přínos práce do praxe. Formulace cílů je konkrétní, realistická a adekvátní.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění:

Autorka v Teoretické části vymezuje a rozpracovává klíčové pojmy „hodnocení výuky na VŠ“, „odborné praxe“, fáze odborných praxí“, se kterými posléze pracuje s částí výzkumné. Teoretická část vysvětluje všechny klíčové pojmy, které jsou obsaženy v cílech bakalářské práce, zároveň nejsou obsaženy žádné redundantní pasáže. Začlenění všech klíčových pojmů je pro čtenářky a čtenáře zdůvodněno. Členění kapitol Teoretické části i celé bakalářské práce je logické.

Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění:

Teoretická část vychází z adekvátních odborných zdrojů a nenašla jsem v ní faktické chyby.

Hodnocení metodické části práce:

A

Odůvodnění:

Metodická část zahrnuje vymezení cílů, odůvodnění zvolené výzkumné strategie (kvantitativní výzkumnou strategii s využitím techniky dotazníku lze vnímat jako optimální), transformaci dílčích cílů přes indikátory do dotazníkových otázek (s. 40 - 42), je vymezena strategie volby výzkumného souboru i zpracování údajů a jsou reflektována rizika využití výzkumné strategie. Metodický postup se jeví jako logický.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění:

Interpretace je provedena logicky dle stanovených dílčích cílů. Kvantitativní otázky jsou zpracovány prostřednictvím tabulek a grafů s využitím třídění prvního stupně, otevřené otázky prostřednictvím shrnutí základních zjištěných charakteristik.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění:

Autorka naplnila cíl bakalářské práce, v Závěru a diskuzi adekvátně shrnuje hlavní zjištění a diskutuje svá zjištění s teorií prezentovanou v Teoretické části.

Hodnocení formální stránky práce:

A

Odůvodnění:

Bez připomínek.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění:

Přínos práce je uveden v Závěru.

Další připomínky:

-

Otázky k obhajobě:

1. Jak by autorka navrhovala řešit rozpor mezi požadavky zaměstnavatelů, kteří považují za jednu z prioritních kompetencí absolventů schopnost vytvářet plány intervence, a postojem studujících, kteří by tuto část modelu rádi vypustili?

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Bakalářskou práci Denisy Peřtové považuji za kvalitně zpracovanou a splňující všechny požadavky na bakalářské práce.

V Hradci Králové dne 17. 4. 2020

Mgr. Radka Janebová, Ph.D.
Vedoucí bakalářské práce